■ Thursday, July 22, 2021

中国国际发展合作成就展(上)

始终秉持国际主义和人道主义 社会特别是发展中国家广泛赞 体和"一带一路"的重大倡议,解全球发展难题,推动落实联合 精神,在南南合作框架下和力所 誉。 能及的范围内,向160多个国家 和国际组织提供不附加任何政 代表大会以来,中国国际发展合 际合作高峰论坛、中非合作论坛 大国担当。

治条件的援助,为国际发展合作 作步入新时代。中国国家主席 北京峰会等重大国际场合宣布 中国作为一个发展中国家, 事业作出了积极贡献,赢得国际 习近平提出构建人类命运共同 了一系列的对外援助举措,为破 倡导正确义利观和真实亲诚、亲 国 2030 年可持续发展议程提出 中国共产党第十八次全国 诚惠容理念,在"一带一路"国 中国方案,贡献中国智慧,体现





2004年12月,印度洋大地震和海啸给印度尼西亚、斯里兰卡、泰国、印度、马尔代夫等国造成巨大的 人员伤亡和财产损失。中国通过多双边途径提供了总计近7亿元人民币的无偿援助,并在第一时间派出 士卑、柴桢等16个省乡村地区打深井约1800口,新 国际救援队赶赴灾区。图为中国政府提供的一批紧急救援物资抵达印度尼西亚北苏门答腊省,以及联合 国利用中国资金给印尼受灾儿童提供书包。



2017年以来,中国为柬埔寨磅清扬、波萝勉、磅 建池塘约80座。大大改善了柬埔寨乡村地区供水 条件。



2018年,中国为柬埔寨提供40辆配备医疗设备的 流动诊所车辆,满足儿科、普外科、妇产科、牙科、耳 鼻喉科、X光、超声波等一般性检查和治疗需求。



2018年5月,中国在湖南长沙实施柬埔寨教育数 字化培训项目,共有38名官员参加。图为学员参观 疗物资乘包机抵达柬埔寨首都金边国际机场。图 郑州七中信息化教育课堂。



2020年3月,中国7名医疗专家和一批防疫医 为中国援助的医疗物资。



2002年3月,使用中国优惠贷款建设的老挝水 泥厂二期项目竣工。该水泥厂年产水泥20万吨, 采用世界先进的技术设备,使烟尘排放量降低



昆曼公路为大湄公河次区域合作南北经济走廊的 关键部分,其中老挝境内路段全长240公里,由中国、培训项目。图为老方代表在农户家中举行点火仪 泰国、亚洲开发银行共同援建。2006年6月,中国负责 式。 的86公里段竣工,2008年3月老挝境内路线全线通车。



2018年11月,中国实施老挝沼气推广技术海外



2021年2月8日,中国政府向老挝无偿援助的 新冠疫苗运抵老挝首都万象瓦岱国际机场,老挝 成为首批接受中国疫苗援助的国家之一。



2020年3月,中国政府援助马来西亚的抗疫物资 搭载包机抵达吉隆坡机场。



中国援建缅甸的滚弄钢索吊桥1965年建成通行, 成为象征中缅两国人民之间友好合作的"友谊桥" 桥长247.9米,宽6.75米,桥上有一条汽车道,两条人 行道,可容纳24辆满载10吨的卡车同时在桥上通行。



昨天 20/7 在 Garuda Hotel 交叉路街道交通繁忙请景

坤甸市长会见西加省长

商讨坤甸延长社区活动限制

【本报坤甸讯】7月21 活动限制之事。

坤甸市四级社区活动 限制将加以延长,日期从 12日进行到7月20日。

坤甸市在坎多诺说, 见西加省长苏塔尔米基, 长指示为根据的。"社区活 的激增。"市长如是说。 商讨坤甸市实行四级社区 动限制延长5天,直到本

2021年7月21日至7月25个地点的价格路段隔离被 经济恢复正常。 日。此事已载入2021年第 认为阻碍交通,将加以减

"我们希望民众能够理 长指示中,坤甸市和山口

坎多诺接着说,他已 测和治疗等。 星期日为止。"坎多诺如是 跟省长磋商处理疫情之

此之前,坤甸市社区活动 发生群聚的地点仍由工作 和协助受新冠病毒感染的 紧急隔离已从2021年7月 人员看守,以便不会发生 人能自行隔离和尽快康复。 2021 年第 23 号内政部

日星期三,坤甸市长坎多 延长四级社区活动限制是 解,让我们共同守护,以免 洋市被纳入四级。决定属 诺前往西加省长办公楼会 以 2021 年第 23 号内政部 发生更大规模(新冠病例) 于什么级别的根据是卫生 系统反应能力如追踪、检

四级是新冠疫情的最 事。会谈结果的要点是, 高级别。处于四级的地 他接着说,今天有几 使坤甸市的活动、特别是 区,即表示病毒的感染度 非常高,而反应能力有 他也要求区级处理新 限。在这种情况下,防疫 23号内政部长指示中。在 少或开始打开。但有可能 冠疫情专案组要参与监听 卫生规则和社区活动限制 必须收紧,使病例的数目 下降到医疗设施能处理的 水平。